Informace pro rodiče dětí, které se zúčastní 
„Lyžařského kurzu v Kunčicích“, v termínu od 13. 2. - 15. 2. 2023.

Cena kurzu zahrnuje dopravu, 3x svačinu, 2x oběd, pitný režim, lyžařskou školu -10 hodin výuky.

Děti, které si zapůjčují výstroj přímo v Kunčicích, a to za 600,- Kč, zaplatí tuto částku ráno v den nástupu dítěte na kurz, tedy 13. 02. 2023 učitelce Martině Mrákavové. Hotovost uhradí učitelka za Vaše dítě přímo na místě konání kurzu a ihned v pondělí po návratu Vám předá doklad od zaplacení za výpůjčku výstroje.

Organizace kurzu:
1. den a 2. den (pondělí, úterý)
[bookmark: _GoBack]odjezd od MŠ v 7.30 - 7.45, příjezd do lyžařského areálu asi v 8.30, svačina, příprava na svah, 2 hodiny výuky 9.00 -11.00, oběd, 2 hodiny výuky 12.00 -14.00, odjezd z areálu cca v 14.15, návrat k MŠ a do MŠ okolo 15.00.
3. den (středa)
odjezd od MŠ jako předchozí dny, výuka v areálu od 9.00-10.00, svačina, výuka od 10.30-11.30, ukončení kurzu a odjezd z areálu Kunčice cca v 11.45 -12.00, návrat do MŠ okolo 13.00, oběd již v MŠ.

!! Sraz dětí u MŠ bude vždy ráno nejpozději v 7.15 hod.!!
Dejte ráno doma dětem malou zdravou snídani a teplý nápoj!

Děti si budou s sebou vozit:
malý batůžek s náhradními nepromokavými rukavicemi na sníh!!
a čepicí/kuklou pod lyžařskou přilbu, kdo se hodně potí, může s sebou vozit i náhradní prádlo- triko, ponožky apod. VŠE PODEPSANÉ!
Prosím nedávejte dětem žádné jídlo ani pití, vše máme zajištěno!

Dětem ráno oblečte vhodné sportovní oblečení: termoprádlo, kvalitní ponožky, kvalitní- funkční mikinu, sportovní zateplené kalhoty a bundu nebo kombinézu, sportovní nákrčník a čepici, kterou běžně Vaše dítě nosí do školky a zimní nepromokavé rukavice (ty druhé náhradní budou v batůžku-viz výše), zimní obuv. 
